

Predlog za podelitev srebrnih priznanj OF v letu 1987

Komisija za podeljevanje priznanj OF in drugih družbenih priznanj pri OK SZDL Ljubljana-Šiška je po objavljenem razpisu za podelitev srebrnih priznanj OF v letu 1986 prejela od 22 predlagateljev 28 predlogov za podelitev srebrnih priznanj v letu 1987.

Po temeljitem obravnavanju sprejetih predlogov in po sklepu komisije naj srebrno priznanje OF prejmejo posamezniki in le v izjemnih primerih tudi društva ali pravne osebe. Iz posameznih KS in DPO naj priznanja ne bi prejela več kot ena oseba, zato je komisija predlagala predsedstvu OK SZDL, naj priznanja prejmejo:

Andrej BRAUNE

roj. 21. 11. 1926, Ljubljana, Pod hribom 64 a; za dolgoletno in uspešno delo v zvezi organizacij za tehnično kulturo mesta Ljubljane in vzgojo mladih v Radiu klubu.

Predlagatelj je Mestna zveza organizacij za tehnično kulturo.
Predlog podpira tudi KK SZDL Zg. Šiška.

Dušan BREKIČ

roj. 3. 12. 1939, Goričane 8-e; za prispevek k družbenopolitičnemu in gospodarskemu življenju v KS, občini, mestu in republiki ter za njegovo zavzetost pri ustavni preobrazbi KS.

Predlagatelj je skupnost KS Medvode. Predlog podpira tudi P KK SZDL Vaše-Goričane.

Alojz GODEC

roj. 11. 12. 1922, Ljubljana, Kmečka pot 6; za aktivno delovanje v času NOB, zlasti pa zaradi vsestranske povojne aktivnosti v družbenopolitičnem življenju in delu med krajanji in tovariši.

Predlagatelj je OO ZZB NOV Ljubljana Šiška.

Alojz IVANIČ

roj. 1. 5. 1923, Ljubljana, Celovška 143; za aktivno delovanje v času NOB in za njegovo družbenopolitično in samoupravno delovanje v KS, občini in mestu.

Predlagatelj je KK SZDL dr. P. Držaja.

Marija JAMŠEK

roj. 5. 10. 1924, Ljubljana, Zofke Kvedrove 20; za aktivno družbenopolitično delo na področju KS in stanovanjske samouprave in za njeno zgledno ter aktivno delo pri socialnem varstvu.

Predlagatelj je IO P OK SZDL Ljubljana Šiška.

Edvard-Edi KERPAN

roj. 10. 8. 1911, Ljubljana, Železnikarjeva 23; za aktivno delovanje v času NOB in za njegovo pomembno družbenopolitično aktivnost, predvsem v Zvezi sindikatov in drugih družbenopolitičnih organizacijah in društvih v KS, občini in mestu.

Predlagatelj je KO za kadrovska vprašanja pri KK SZDL Hinko Smrekar.

Lovro KAŠULJANDIČ

roj. 10. 8. 1926, Ljubljana, Flandrova 17; za aktivno delovanje v času NOB, za prispevek pri obnovi domovine, ter za aktivno delo v družbenopolitičnih in družbenih organizacijah in društvih KS.

Marija KRIŽAJ

roj. 7. 3. 1943, Ljubljana, Celovška 99-a; za delovanje v samoupravnih in družbenopolitičnih organizacijah v OZD in KS, še posebno pa za delo v humanitarnih organizacijah v KS.

Predlagatelj je KO RS in predlog podpira tudi P KK SZDL Na Jami.

Duša LAH

roj. 9. 10. 1924, Tacen, Vipotnikova 11; za aktivno delovanje v času NOB in za aktivno delovanje v družbenopolitičnih organizacijah v KS, predvsem pa pri zbiranju zgodovinske dokumentacije.

Predlagatelj je KO ZZB NOV in P KK SZDL Edvard Kardelj.

Milan MARAŽ

roj. 24. 2. 1926, Ljubljana, Breznikova 21; za aktivno delovanje v NOB in za njegovo aktivno delovanje v družbenopolitičnih organih v KS.

Predlagatelj je KK SZDL Vižmarje-Brod.

Ciril MIKLIČ

roj. 29. 5. 1925, Ljubljana, Kogojeva 1; za aktivno delovanje v družbenopolitičnih in družbenih organizacijah ter v krajevni samoupravi, zlasti pa za delovanje na področju SLO in DS.

Predlagatelj je KK SZDL Komandant Stane III.

Rudi MLAKAR

roj. 29. 3. 1920, Ljubljana Tugomerjeva 62; za aktivno udeležbo in delovanje v času NOB in za aktivno delo v družbenopolitičnih organizacijah, zlasti v organih sindikata in na področju kulture.

Predlagatelj je KO za kadrovska vprašanja in volitve pri P KK SZDL Zg. Šiška.

Franc PLEŠEC

roj. 7. 2. 1950, Sora 17; za izredno aktivno delo na področju kulturnega življenja v KS, za uveljavitev kmetijsko-zemljiške skupnosti v občini in za prizadevanja pri pomlajevanju v gasilskem društvu KS.

Predlagatelj je KK SZDL Sora.

Vera PREMELČ

roj. 3. 1. 1926, Ljubljana, Obirska 27; za aktivno družbenopolitično delovanje v delovni organizaciji in za aktivno delo v KS, predvsem pri razvijanju humanitarnih dejavnosti in hišni samoupravi.

Predlagatelj je KK SZDL Litostroj.

Ciril SENČAR

roj. 20. 11. 1952, Ljubljana, Sojerjeva 63; za aktivno družbenopolitično in samoupravno delovanje v KS in občini, predvsem pa za prizadevanja na področju SLO in DS.

Predlagatelj je skupščina občine Ljubljana Šiška.

Nasta-Špela SEVER

roj. 11. 2. 1921, Ljubljana, Kolmanova 5; za njeno aktivno delo v OF in NOB ter za njeno povojno družbenopolitično delo, predvsem v raznih odborih partizanskih enot.

Predlagatelj je medvojni aktiv bivšega rajona Šiška.

Miha ŠIPEC

roj. 3. 9. 1960, Medvode, Simona Jenka 9, za aktivno delo v OO ZSMS in P OK ZSMS Ljubljana-Šiška. Aktivno je deloval tudi v Centru za MDA pri OK ZSMS Lj. Šiška. S svojo strokovnostjo pomaga pri razvoju političnega sistema.

Predlagatelj je OK ZSMS Ljubljana Šiška.

Alojz-Tomi ŠONC

roj. 13. 6. 1920, Ljubljana, Adamičeva 7; za aktivno delo v času NOB in za aktivno delo v družbenopolitičnih organizacijah in samoupravnih organih KS in občine, še posebno za njegov prispevek na področju pridobivanja in usposabljanja mladih v vojaške poklice.

Predlagatelj je P KK SZDL Komandant Stane II.

Stane ŽAGAR

roj. 14. 10. 1924, Ljubljana, Scopoljeva 1; za aktivno delovanje in udeležbo v NOB in za njegovo družbenopolitično delo v KS, občini in širše, predvsem pa na področju komunalnega in stanovanjskega gospodarstva.

Predlagatelj je KO ZZB NOV Dr. P. Držaj. Predlog podpira tudi P KK SZDL DR. P. Držaja.

Boris ZAJC

roj. 6. 1. 1947, Ljubljana, Ul. Bratov Učakar 124; za aktivno delo v družbenopolitičnih organizacij občine in mesta ter za njegovo delovanje v DPO in DO.

Predlagatelj je kadrovska komisija pri P OK ZKS Ljubljana Šiška.

Delovni ljudje in občani, družbenopolitične organizacije in društva, morebitne pripombe o predlaganih kandidatih posredujte Komisiji za podeljevanje priznanj OF in drugih družbenih priznanj pri OK SZDL Ljubljana Šiška, Trg prekomorskih brigad 1, Ljubljana.

Predsednik komisije
Adolf DIMNIK